MeskayHapoaHas otuMmnuaaa moJoaexu — 2014/15

MareMaTHnka
11 kaace

Bpems Bbinosinenus 3aaanus 120 MuHyT

1. Haiigure HauMenbIee 3HaueHUEe PyHKIUNA Y = (X — 4)( X— 2)( X +1)( X+ 3) .
Otser:
2. Cama 1 Mama >XuBYT B OJHOM JJOME€ U XOJIAT MEIIKOM B OJHY mikoury. Carra modupaercs

1o mkousl 3a 20 muHyT, @ Mama — 3a 25 munyT. Yepes ckonbko MuHyT Cama goronut Marmry,

€CJIM OHa BBIHAET U3 IoMa Ha 3 MUHYTHI panbiie Camm?

Otser:

3. Haiimute nocnenuion mudpy uncna 2% 4+2.3°,

Otser:

4, Huaronanmu tpameiun ABCD (BC||[AD) mnepecekatorcs B Touke O. Ilnomamu

tpeyroiabHuKkoB BOC u AOD paBHbl cooTBeTcTBeHHO 12 1 27. HaiinuTe miuomaab Tpaneium.

OTBer:

S. Han yron ZASB=75 ¢ Bepmmnoii S. Touka M pacronoxeHa BHYTpH yrjia Ha
paccTosHuu S U 4 ot ero cTopoH. B manHbIif yron Bnucats TpeyronbHUK MNK HauMeHblero
nepumMerpa, Tak 4ro0s! BepmrHbl N 1 K jexany Ha pa3IuyHbIX CTOPOHAX JAaHHOTO yria. Yemy

paBeH NepUMETpP TaKOIro TPEyTroJIbHUKA?

OrBer:

6. Pemmure ypaBuenne 12sin’® X +20sin*x —sinx—6=0

Ortser:

7. Haiinnre BCE 3HAYEHHUS napamerpa p, pu KOTOPBIX byHKIHSA

f (X)=3«/6+X—X2 +2\f22—9x—x2 +3«/X2 —4 — p sABHAETCS HEUETHOM.

OTBer:

Baoicno! Ilocne kajxcooii 3adauu 3anumiume Kpamkuii omeem 6
omeedennom none. Ilonnoe pazeepnymoe peuwienue 3anuuiume Ha ciedyrOULUX
aucmax, yKazae Homep 3adauu. 3ad0anue CYUMAemcs 6vlNOJIHEHHbBIM MOIbKO
npu ycaoeuu, Ymo umeemcs KaKk Kpamkuil omeem, makK u nOJAHOe Pa3eepHymoe
peutenue.
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